

ОТЗЫВ

заведующего кафедрой стоматологии ИДПО федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Воронежский государственный медицинский университет имени Н.Н. Бурденко» Министерства здравоохранения Российской Федерации, д.м.н., профессора Шумиловича Богдана Романовича — научного консультанта диссертационной работы Ростовцева Владимира Владимировича на тему: «Разработка и оценка эффективности методик виртуально-симуляционного обучения по одонтопрепарированию в системе вузовского и непрерывного медицинского образования по специальности «стоматология», представленной на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.7 — Стоматология.

Ростовцев Владимир Владимирович, 1988 года рождения, в 2010 году окончил Воронежскую государственную медицинскую академию им. Н.Н. Бурденко по специальности «Стоматология». С 2010 по 2012 г.г. проходил обучение в клинической ординатуре на кафедре поликлинической и пропедевтической стоматологии Воронежской государственной медицинской академии им. Н.Н. Бурденко по специальности «стоматология общей практики».

В 2012 году успешно защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук «Влияние метода ретракции десны при фиксации несъемных ортопедических конструкций на сроки реабилитации тканей пародонта» по специальности 14.01.14 – стоматология.

С 2012 по 2013 год работал ассистентом кафедры поликлинической и пропедевтической стоматологии. С 2014 года по 2016 г. являлся ассистентом, а с 2017 г. по настоящее время доцентом кафедры стоматологии ИДПО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко.

В 2021 Ростовцеву В.В. году присуждено ученое звание доцента.

В совершенстве владеет современными методиками лечения и

диагностики стоматологических заболеваний, в том числе высокотехнологичными, находящимися на стыке специальностей.

За многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в подготовку квалифицированных кадров в сфере здравоохранения в 2018 году награждён почетной грамотой департамента здравоохранения Воронежской области. В 2019 году награжден почетной грамотой Воронежской городской Думы.

При выполнении научной работы на тему: «Разработка и оценка эффективности методик виртуально-симуляционного обучения по одонтопрепарированию в системе вузовского и непрерывного медицинского образования по специальности «стоматология» В.В. Ростовцев самостоятельно проводил практические занятия, клинические и лабораторные исследования и наблюдал динамику изменения уровня мануальных навыков у исследуемого контингента. Наличие базового образования, достаточный клинический опыт, умение обобщать и анализировать научные и экспериментальные результаты, а также хорошее владение информационными технологиями позволили получить ряд научных результатов, отличающихся новизной и практической значимостью в области стоматологического лечения патологий зубов и зубных рядов при необходимости механической обработки твердых тканей зуба. Неоднократно докладывал результаты исследования на международных, всероссийских и региональных конференциях, научно-тематических семинарах.

Стремится к постоянному совершенствованию своих знаний и практических навыков. Регулярно знакомится с новейшими научными и практическими разработками ведущих стоматологических учреждений страны и за рубежом. Тактичен, вежлив по отношению к больным, корректен с коллегами, пользуется уважением в коллективе. В.В. Ростовцев зарекомендовал себя как трудолюбивый, квалифицированный врач и руководитель, обладает творческими способностями, которые позволяют

